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（２枚目）

〔問9〕

図１

図２

〔問8〕

東京都立大問１ そっくり問題

	下の図𝟏のように、円の周上に４点	𝑨,𝑩, 𝑪,𝑫がある。
点𝑨と点𝑪、点𝑩と点𝑫をそれぞれ結び、その交点を点𝑬とする。
∠𝑩𝑨𝑪 = 𝟑𝟒°、∠𝑨𝑪𝑫 = 𝟓𝟖°のとき、𝒙で示した∠𝑨𝑬𝑫の大きさは何度か。

下の図２のような３直線	ℓ,𝒎	, 𝒏	があるとき、直線	𝒏	上にあり、
２直線	ℓ	, 𝒎	からの距離が等しい点を作図しなさい。
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〔問1〕

〔問2〕

〔問3〕

〔問4〕

〔問8〕

〔問9〕

〔問5〕

東京都立大問１ そっくり問題 1

得点：名前：

〔問6〕

〔問7〕

解答欄 〔問1〜問8〕各5点, 〔問9〕6点

𝟗𝟐°

−𝟏

𝒂+ 𝟐𝒃

− 𝟓

𝒙 = −𝟏	

𝒙 = 𝟒													,	 𝒚 = 𝟐

𝒙 =
		𝟑 ± 𝟐𝟗		

𝟐 		

−𝟏𝟖	 ≦ 𝒚	 ≦ 𝟎
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〔問9〕

〔問5〕

東京都立大問１ そっくり問題 5

得点：名前：

〔問6〕

〔問7〕

解答欄 〔問1〜問8〕各5点, 〔問9〕6点

1

〔問1〕

〔問2〕

〔問3〕

〔問4〕

〔問8〕

𝒙 = −𝟑𝟎	

𝒙 = 𝟏										,	 𝒚 = 𝟐

𝒙 = 𝟐

−𝟐𝟎

−𝒂 −𝟒𝒃

𝟐 𝟑

𝟖. 𝟏秒	

𝟏𝟐𝟖°
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〔問4〕

〔問8〕

〔問9〕

〔問5〕

〔問6〕

〔問7〕

解答欄 〔問1〜問8〕各5点, 〔問9〕6点

東京都立大問１ そっくり問題 12

得点：名前：

1

〔問1〕

〔問2〕

〔問3〕

𝒙 = −𝟔	

𝒙 = 𝟐										,	 𝒚 = −𝟏	

𝒙 =	−𝟔		, 𝟗

𝟒𝟒

−𝟐𝒂 + 𝟑𝒃

− 𝟔

5𝟒°

𝟐
𝟗




